
Пропозиція жителям Землі 
Я, Родольфо Марузі Гуарескі, народився в Сальсамажоре Терме (Парма.Італія) 20 
січня 1950, який стоїть на чолі ресурсів і організації програми Holos Global System 
враховую, що: 
А) Не існує нерозв'язних матеріальних проблем, але необхідно їх усвідомити, 
відчути, визнати, розташувати в порядку пріоритету, знайти походження, дослідити 
причини, установити здійсненні цілі, знайти рішення (ідеї), приготувати інструменти, 
врахувати наслідки рішень, визначити стратегію для орієнтування засобів у напрямку 
мети, діяти конкретно і перевіряти результати. 
В) Holos Global System, що буквально означає "загальна глобальна система", є 
програмою тридцяти ініціатив з реалізацією по всій планеті для того, щоб 
протистояти найбільш чутливим і невідкладним людським проблемам. Кожна 
ініціатива Holos Global System представляє конкретне вирішення щодо реальної 
проблеми. 
С) Для протистояння проблемам потрібні ідеї, ресурси й організація. Iдеї - це 
здійсненні рішення. Ресурси - це людські і матеріальні засоби для одержання 
результатів. Організація - це спосіб (відносини і поводження) яким задіються засоби. 
D) Тридцять реальних проблем, які програма Holos Global System розглядає в 
порядку пріоритету, наступні: 
І. Енергія недостатня і погано розподілена. Ми маємо нафти тільки на найближчі 40 
років.  
ІІ. Питна вода обмежена. У 2025р. води, що маємо в розпорядженні буде на 
половину менше, ніж у 1985, з її недостачею для 3.5 млрд. людей.  
ІІІ. Не всі забезпечені їжею. Майже 800 млн. чоловік голодує.  
ІV. Багато хто хворіють. Десятки мільйонів чоловік вмирають через недостачу засобів 
для боротьби з легко виліковними хворобами.  
V. Культура обмежена: одна четверта людства, близько одного мільярда з 
половиною, безграмотні.  
VІ. Нестача суспільних зв'язків. Перекручене використання засобів зв'язку зробило 
людей більш ізольованими і залежними від газет і телевізорів. 
VІІ. Виробництво в упадку. Чверть з нас виробляє і використовує три четвертих 
мирового багатства.  
VІІІ. Економіка в кризовому становищі. Один мільярд чоловік має менше одного 
долара в день і 4,5 млрд. жителів 140 країн живе менше, ніж за два долари в день.  
ІX. Нестача робочих місць. Більша частина Країн, що мають природні ресурси 
(сировину) не перетворюють їх у продукцію, а продають їх за низькою ціною більш 
розвиненим Країнам.  
X. Множаться негативні економічні цикли. Ринкова економіка обґрунтована 
експансивними періодами і депресіями через відсутність планування виробництва.  
XІ. Багатства сконцентровані в небагатьох руках: через концентрацію засобів 
виробництва і фінансів, 1% населення володіє більш 50% усього світового багатства.  
XІІ. Нестача товарів тривалого користування. Основними галузями економіки 
являються важка індустрія, товари широкого вжитку й інформатика, при обмеженій 
наявності пристосувань, інвентарю й інструментів тих товарів, що роблять життя 
більш комфортабельним.  



XІІІ. Непомірна вартість послуг. Чотири п'ятих внутрішнього валового продукту 
найбільш передових економік утворюється послугами, що встановлюють ціни 
перевищуючі в 4, 5...10 разів вартість виробництва.  
XІV. Стан навколишнього середовища на межі. Спалювання копалин і вуглеводнів 
викликало значне забруднення повітря, води і потепління на планеті.  
XV. Ми перетерплюємо наслідки фінансизації економіки. Принаймні 95% грошових і 
фінансових угод спрямовано на спекулятивні операції, що не мають відношення до 
реальної економіки і торгових обмінів.  
XVІ. Більша частина заощаджень є непродуктивною. Заощадження призначені 
переважно на фінансові операції, провокуючи помітне скорочення інвестицій.  
XVІІ. Багатство не інвестується на виробництво. Зроблене багатство не 
призначається на виробництво іншого реального багатства, а інвестується на 
невиробничі цілі.  
XVІІІ. Ринок гегемонізован. Невелика кількість великих підприємств контролює ринок, 
економіку і фінанси, у той час як багато дрібних підприємств позбавлені можливості 
конкурувати. Невистачає середніх підприємств і ставляться їм перешкоди.  
XІX. Необхідні споживання перебувають в кризовому стані. У середньому, 
підприємства не можуть виробляти більше двох третіх своєї виробничої потужності 
через ринок і витрати.  
XX. Кредитування реальної економіки незадовільно. Парадоксально, у той час як 
дев'ятнадцять двадцятих грошових ресурсів, що знаходяться в обігу, спрямовано у 
віртуальну економіку, а реальній економіці не вистачає необхідних кредитів для 
керування і розвитку підприємств.  
XXІ. На інформаційні системи впливає ринок. Переважно виробляти і розподіляти 
системи й апарати скоріше на особистий розсуд, ніж корисні для інформування й 
обміну новинами і думками.  
XXІІ. Ми живемо в умовах персональної незахищеності. Пожежі, повені, землетруси, 
дорожні аварії, терористичні акти, війни й інші причини провокують страх і 
незахищенність.  
XXІІІ. Хаотичний рух. Хаос руху збільшив час пересування транспортних засобів на 
коротких і середніх дистанціях. При більш повільних засобах пересування, ніж зараз, 
пункт призначення досягався швидше.  
XXІ. Банківська система обслуговує небагатьох, у яких більш зацікавлена. Нинішня 
банківська діяльність ґрунтується на дешевих послугах по високих тарифах і на 
винагородах від розміщення фінансових продуктів і інструментів.  
XXV. Немає миру, ми постійно воюємо. Величезна воєнна технологія провокує 
регіональні конфлікти і збільшує ризик використання ядерної зброї.  
XXVІ. Дослідження є недостатнім. На базові дослідження, експеримент і прикладне 
дослідження призначено недостатньо ресурсів, а також через острах деяких 
втратити контроль над всіма іншими.  
XXVІІ. Ми стали більш егоїстичними, нещирими, лицемірними. Наявні в 
розпорядженні основні засоби використовуються на задоволення інстинктів замість 
того, щоб стримати їх. Використовуються засоби дані в розпорядження 
технологічним прогресом заради особистого затвердження, саме коли треба б жити і 
розвиватися без необхідності затверджуватися над іншими. Не перебираючи. 



XXVІІІ. Політика залежить від фінансів. Глобалізація ринків збільшила концентрацію 
багатства і экономічну гегемонію над політикою.  
XXІX. Грошові одиниці вже не мають будь-якого достоїнства. Всі грошові одиниці по 
суті “гарантовані” державним боргом і мають реальне достоїнство нижче 3% свого 
номінального достоїнства. Для цього служить курс на основі закону. Для 
нав’язування грошових одиниць людям.  
XXX. Продовжується смертність. Якщо ми не повстаємо проти несправедливості, тим 
більше не повстанемо проти причини смерті і бажаємо забути про те, що вона існує.  
Е) По кожній з вищеназваних проблем, для усіх жителів планети на протязі п’яти 
років з моменту, коли більшість з них, починаючи з шістнадцятирічного віку, прийме 
цю пропозицію, я зобов’язуюсь визвати й досягти слідуючі результати: 
   1) З Tejas (Енергія), використання усіх джерел енергії (метан, біомаса, ріки, 
водопади, пустелі, ліси, припливи, морські течії, вітер, сонце, простір, бактерії, 
ядерної), пошук нових рішень (мотори, устаткування, апарати) для прискорення 
розвитку експлуатації енергетичних ресурсів, збільшення виробництва енергії за 
допомогою більшої експлуатації природних ресурсів, оптимального розповсюдження 
енергії за допомогою обласних і місцевих програм використання природних ресурсів. 
   2) З Udaka (Вода), збільшення наявності прісної води на планеті за допомогою 
очищення існуючих ресурсів і реалізації структур здатних допомогти уникнути втрат і 
марнотратства, і предоставити у розпорядження воду тим, хто її позбавлений, 
перекидаючи воду з водоймів, у яких знаходиться. 
   3) З Asana (Харчування), безкоштовне відправлення і розподіл їжі на протязі 3-х 
років тим, хто ризикує вмерти від голоду. 
   4) З Ayus (Здоров'я), поліпшення здоров'я за допомогою дослідження, 
профілактики і лікування захворювань, використовуючи сучасні інструменти для 
оперативного діагнозу і застосовуючи відкриття, надані наукою.  
   5) З Jnana (Знання), навчання грамотності не менше 75% людей, що не вміють 
читати і писати за допомогою 7,7 мільйона шкільних структур (30 учнів по 3 години по 
6 змін у день), з не менше 20 мільйонами викладачів (70 учнів на одного викладача). 
   6) З Vadana-Karna (Суспільні центри спілкування), 252.000 центрів інтерактивного 
спілкування на всій планеті, кожен з яких зможе прийняти близько 250 чоловік, які 
зможуть спілкуватися і взаємообмінюватися із запрошеними з усіх інших місць. 
   7) З Karotі (Виробничі плани) підготовка регіональних і секторних планів 
виробництва для визначення проектів розвитку, які повинні реалізуватися для груп 
країн і у секторних групах у наступних регіонах: 1) Північної Америки, 2) Центрально-
Північної Америки, 3) Центральної Америки, 4) Центрально-Південної Америки, 5) 
Південної Америки, 6) Північної Європи, 7) Центральної Європи, 8) Південної Європи, 
9) Середнього Сходу, 10) Північно-Західної Азії, 11) Північно-Східної Азії, 12) 
Центральної Азії, 13) Південно- Східної Азії, 14) Південно-Західної Азії, 15) Південної 
Азії, 16) Австралії, 17) Північно-Східної Африки, 18) Північно-Західної Африки, 19) 
Центральної Африки, 20) Південно-Східної Африки, 21) Південно-Західної Африки, 
22) Південної Африки. 
   8) З Tetrakos (Національно-економічні проекти), просування національно-
економічних проектів у кожній країні, яким відповідають тіж плани розвитку і послуг, 
враховуючи регіон, у якому знаходиться кожна країна і програми вже встановленні їх 
національними інститутами. 



   9) З Nava (Просування нових підприємств), просування і реалізація 342.000 нових 
підприємств на 83 мільйона робочих місць, за участю робітників у керуванні 
підприємством. Частина капіталу кожного підприємства буде віддана безкоштовно 
установі, членами якої будуть працівники цього ж підприємства на весь час, на 
протязі якого будуть представляти свою діяльність на цьому ж підприємстві. 
   10) З Varga (Універсальне підприємство), створення в кожній країні групи діючих 
підприємств у різних секторах, координованих єдиним центром, для запобігання і, 
якщо буде потрібно, подолання циклічних криз економічної системи. Буде створено 
мільйон нових підприємств, організованих у національні групи для кожного сектора, у 
синергії між собою, на яких будуть безпосередньо зайняті в цілому близько 50 
мільйонів робітників. 
   11) З Karana (Засоби виробництва), кожен з 342.000 нових підприємств проекту 
Nava буде забезпечений необхідними засобами виробництва для їхнього 
функціонування. 
   12) З Bhaks (Продукція тривалого користування), частина устаткування, систем і 
інвентарю, передбачених програмою Karana буде призначена на виробництво 
товарів тривалого користування. 
   13) З Seva (Послуги), збільшення поширення послуг на планеті для відчутного 
зниження їх вартості за допомогою системи доступної усім. 
   14) З Ecology (Навколишнє середовище), виробництво без забруднення, 
стимулювання споживання без знищення навколишнього середовища і прискорення, 
за допомогою необхідної технології, процесу відновлення ситуації навколишнього 
середовища, яка існувала до 1950. 
   15) З Kosa (Реальне фінансування економіки), переміщення в реальну економіку і 
підприємствам, що виробляють товари і послуги, не менше половини всієї грошової 
маси, що в даний час використовується на інші цілі. 
   16) З Cіnotі (Збір заощаджень) призначення хоча б половини ощадних вкладів на 
виробничі цілі, роблячи можливим прийняття участі вкладників у системі 
підприємств, що виробляють і розподіляють товари і послуги гарантуючи повне 
відшкодування використовуваного капіталу. 
   17) З Parasparam (Реінвестування достатку), призначення на виробничі цілі 
максимально можливого багатства зробленого підприємствами за допомогою 
системи, яка надає більші переваги тим, хто інвестує і обмежує ризик підприємств, 
що утворилися завдяки новим інвестиціям. 
   18) З Synergy (Компаньйонські і комерційні відносини), введення системи взаємних 
відносин між підприємствами, що роблять і організовують збут товарів способом, 
який завдяки прискоренної інформації скорочує час і вартість комерційних, 
виробничих і фінансових витрат. 
   19) З Vencap (Майбутнє капіталу), використання не менше половини 
невикористаного виробничого потенціалу існуючих підприємств за допомогою 
збільшення платоспроможного попиту ринку. 
   20) З Vіkraya (Міжнародний Кліринг), введення механізму комерційних міжнародних 
справ через процес бартеру за допомогою міжнародного консорційного клірингового 
центру. 
   21) З Stellar (Інформаційна система), реалізація інформаційної системи ефірного 
типу, яка за допомогою геостаціонарних супутників дозволяє кожній людині одержати 
в реальному часі відповідь на будь-яке питання, на яке вже існує відповідь. 



   22) З Eka (Особиста безпека), система персональної безпеки, за допомогою якої 
кожна людина зможе з'єднуватися з єдиною мережею бистрого реагування 
розповсюдженої по всій планеті і буде швидко забеспечений допомогою у випадку 
термінової необхідності. 
   23) З Pat-Patatі (Повітряне пересування), система масового повітряного 
пересування транспортних засобів з вертикальним зльотом (Aіr-X) з'єднаних з 
мережею по за контролю за рухом для забеспечення безпеки польотів і апаратів, що 
дозволяють будь-якій людині літати самостійно. 
   24) З Cyberbank (Телематичний банк), теле-інформаційна система, за допомогою 
якої буде можливо здійснювати оплати і одерження в любому банку за допомогою 
звичайного мобільного телефону. 
   25) З Santі (Перетворення воєнної промисловості), перетворення воєнної 
промисловості в інші виробничі діяльності, серед яких виробництво механізмів і 
електромедицинських апаратів, і штучних органів. 
   26) З Avatar (Міжнародний дослідницький центр), поширення міжнародного 
дослідницького центру, який буде використовувати суспільні і приватні установи для 
виконання економічних і виробничих виборів. 
   27) З Rіnnovamento (Проект реформи людської системи), контекстуальна реформа і 
програма відносин і людських поводжень через модифікацію структури ієрархічної 
системи, через діалектичний процес між усіма людьми. 
   28) З Республікою Землі (Всесвітній демократичний уряд), система демократичного 
уряду, обраного безпосередньо жителями планети починаючи з 16-нього віку, для 
конкретизації принципів зазначених у Конституції Республіки Землі і відповідних 
Діючих Положень.  
   29) Із грошовою одиницею Дхана (Міжнародна грошова одиниця), перерозподіл 
багатства між усіма жителями планети з забезпеченням підтримки дійсної вартості 
цієї грошової одиниці не нижче своєї номінальної вартості. 
   30) З Kayamara (Безсмертя), визначення причин смертності кліток і збільшення 
життєвої компетенції всіх людей. 
 
F) Для реалізації вищеперелічених рішень Holos Global System на всій планеті були 
надані у розпорядження грошові ресурси на суму 11.452 млрд. US Доларів й капітали 
підприємств номінальною вартістю 12.932 млрд. Євро для гарантування 517 млрд. 
Дхан. 
G) Для просування й управління програмою формується структура, приблизно, з 37,5 
мільона чоловік у всьому світі. Структура була утворена групами з трьох чоловік, 
організована у вигляді спіралі, з не ієрархічною структурою. 
H) Однією з ініціатив Holos Global System є Республіка Землі, система світового 
уряду обраного безпосередньо жителями планети не менше 16- нього віку. Із своїми 
урядами і міжнародними організаціями національні держави не змогли гарантувати 
волю, демократію, розвиток, добробут, солідарність і мир жителям планети. Вони не 
справилися із своєю основною функцією заради якої були утворені. Республіка Землі 
- не супердержава, а уряд без держави, уряд жителів Землі. Коли мільярди людей 
будуть членами Республіки Землі і безпосередньо оберуть світовий уряд, жодна 
держава, жодна політична сила або інша сутність не зможе перешкоджати всім 
жителям планети боротися за своє щастя. Конституція Республіки Землі встановлює 
основні принципи закріплені міжнародним правом. Діючі Положення Конституції й 



прийняті Міжнародною Асамблеєю закони гарантують усім громадянам Землі 
свободу, справедливість, рівність, безпеку і мир. Без границь. Без показухи. 
І) Іншою ініціативою Holos Global System є Дхана, грошова одиниця Республіки Землі. 
Дхана - означає гроші і являється світовою грошовою одиницею повністю 
гарантованою або істиним достоїнством дорогоцінних металів, що містяться в її 
купюрах, або капіталами підприємств. Дхана поділяється на Кана-Дхани (Khana - 
означає частка). Дхана випускається розмірами 1, 5, 10, 50, 100 Дхан і 1, 5, 25, 50, 
100, 250, 500 Кана-Дхан. Одна Дхана коштує 25 Євро, оскільки містить метали або 
гарантується капіталами цього достоїнства. Наприклад, купюра в 1 Дхану постачена 
платиновою смужкою вагою в один грам (що становить 25 Євро), або ж гарантована 
квотою капиталів номінальною вартістю 25 Євро. Дхана поверне гроші до своєї 
споконвічної потрійної функції, тобто платіжного засобу, одиниці виміру і вартості 
благ і послуг і резервного запасу. Ціль Дхани - перерозподіл багатства між жителями 
планети. Сто Дхан вручаються кожному жителеві планети не менше 16-нього віку 
лише по вартості емісії пропорційної середньому доходові на душу населення для 
країни. У середньому, погашення дорівнює 19,59% реальної вартості Дхани. Буде 
випущено не більше 492,6 мільярдів Дхан (100 на кожного одержувача) плюс одна 
двадцята (24,6 мільярдів) на гуманітарні цілі. 
J) Оскільки, сьогодні, грішми і страхом контролюється світ, деякі, що мають гроші 
і/або політичну владу застосовують свою владу над іншими. При Дхані гроші будуть 
належати усім. При Республіці Землі суверинитет буде реально належати сукупності 
громадян. Ця двоїста революція, політична і грошова, є головною умовою запуску 
нового процесу висунутого Holos Global System для вирішення реальних проблем 
людей для того, щоб світ став більш правдивим, більш прекрасним і більш 
правильним. 
K) На сайті Інтернет www.hgsp.org є уточнені для кожної Країни результати, що 
передбачені дійсним зобов'язанням й відміченні у кожному з тридцяти пунктів, 
вказаних під буквою Е). 
L) Прийняття представленої пропозиціїє може бути виконане шляхом вступу в 
програму Holos Global System і/або в Республіку Землі і/або в Грошову Систему 
Дхани з підписанням відповідних модулів. 
М) Той, хто прийме будь-яку з передбачених у п.L) форм дану пропозицію, заявляє 
про розгляд миру як основну передумову для одержання результатів на предмет 
представленого зобов'язання, але не як наслідок самих результатів. 
N) Щоб забезпечити виконання зобов'язань, які я взяв на себе з представленою 
пропозицією, у випадку якщо, по будь-яким обставинам мені перешкоджалося би 
діяти, я призначив, актами мною підписаними і конфіденційними, різних осіб, кожне з 
яких, у мною названому порядку доти, поки могло б безперешкодно діяти, зайняло б 
моє місце, беручи на себе мої повноваження та мої зобов'язання на предмет даної 
пропозиції. 
О) У кожнім акті призначення, що в п.N), вказані елементи, на основі яких 
зобов'язання на предмет даної пропозиції можуть і повинні бути виконані 
призначеними особами, умови, яких кожна особа повинна буде дотримуватися, в той 
час як буде задіяна, і причини, по яких зможе і повинна буде замінятися. 
Р) Під час реалізації програми Holos Global System для кожної ініціативи або її 
частини будуть прийняті правила по управлінню і керівництву для кожної з них не 
чекаючи завершення всієї програми. Особливо, безпосередньо введуться в дію 
відразу після обрання або призначення органи передбачені Конституцією Республіки 



Землі і Статутом Дхани, а, також, органи передбачені новими, утвореними для 
здійснення програми, юридичними суб'єктами. 
Q) Однак, залишиться під моїм керуванням або під керуванням інших, призначених у 
випадку передбаченому п.N) або п.О), структура просування всієї програми і 
структури просування кожної з тридцяти ініціатив доти, поки вони не будуть 
завершені. 
R) Я залишаю за собою право уповноважувати і делегувати, письмово, осіб, які 
будуть діяти від мого імені в межах даних їм повноважень. Також, призначені особи, 
згідно передбаченого в п.N) і п.О) зможуть присуджувати повноваження і довіряти 
свої функції іншим, які зможуть бути відмінними від уповноваженних мною. 
S) Органи передбачені п.Р) мають право і зобов'язання без коливань інформувати 
тих, хто їх обрав або призначив, про можливі виконані акти в сфері реалізації 
програми Holos Global System, які могли б відрізнятися щодо принципів установлених 
Конституцією Республіки Землі і/або відносно представлення звіту самої програми, 
яка прикладена до представленого акту, нерозривну і складову частину якого 
утворює. Кожна інформація про такі можливі зміни повинна бути уточнена до того, як 
буде повідомлена. 
Т) Реалізація програми Holos Global System ніколи не повинна буде порушувати 
питання про існування національних і міжнародних законно визнаних інститутів, 
залишаючи в силі будь-яке право критики, що всі ті хто приймуть дану пропозицію 
зможуть звернутися як будь-який інший громадянин відповідних країн на основі 
внутрішнього і міжнародного права. 
U) Ресурси, що надані в розпорядження програми Holos Global System, які на протязі 
п'яти років передбачених п.J) невиявляться задіяними на реалізацію самої програми 
не зможуть бути повернуті тим, хто їх анонімно надав у розпорядження раніше, ніж 
минеться слідуючих три роки, на протязі яких такі ресурси, що залишилися, зможуть 
бути задіяні для заповнення недоглядів, які зможуть проявитися у відношенні 
результатів передбачених програмою. 
V) На протязі п'яти років передбачених п.Е) і в наступні три роки передбачені п.U), 
організаційна структура по просування програми Holos Gloіbal System розпуститься. 
W) Особи, які виявились учасниками просування програми Holos Global System 
зможуть зайнятися діяльностями які будуть розгорнуті в наслідку реалізації самої 
програми так, щоб при сприянні їм визнавалися деякі особливі права по факту 
просування у свій час програми. 
Х) Тільки по факту того, що я просував і керував реалізацією програми Holos Global 
System, мені не буде визнаватися будь-яке право або привілей, оскільки я це роблю 
в загальних інтересах усіх жителів планети у переконанні, що різні проблеми не 
будуть розв'язними без модернізації у комплексі структури людської системи, які 
включають, природно, відносини і поводження сукупності людей. 
Z) Дана пропозиція, один раз прийнята, як передбачено в п. L), не може бути 
порушена ніяким способом або образом, тільки, якщо по об'єктивних або 
непередбачених причинах це не стане необхідним для запобігання самої планети від 
серйозної і непередбаченої небезпеки, що виходить від самої планети або ззовні неї. 
 

Родольфо Марузі Гуарескі 

 


